

奋进新征程 携手共前行 ——2023体彩追梦人活动举行

以榜样为灯塔,汇聚前行的力量。4月24日,“奋进新征程 携手共前行”——2023体彩追梦人活动在广东省深圳市举行。在社会各界的见证下,国家体育总局体育彩票管理中心向58位体彩从业者授予“2023体彩追梦人”称号,他们的感人事迹和温暖故事再次诠释了“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,彰显了体育彩票厚植为民情怀,建设国家公益彩票的初心使命和责任担当!



2023体彩追梦人活动现场

活动现场,来自财政部、国家体育总局,国家体育总局体育彩票管理中心的领导与31个省(区、市)体育局领导和各级体彩机构相关负责人等众多嘉宾齐聚一堂,一同观看了《时光不负追梦人》宣传片,聆听了7位体彩追梦人代表的精彩演讲。通过这些追梦人的奋斗故事和奉献事迹,嘉宾们深刻感受到了体彩追梦人所展现的高尚品质和奉献精神。

活动现场,58名体彩追梦人的卓越贡献得到一致认同。从脚踏实地、勇于创新的“拓荒牛”,到一诺千金、诚恳待人的“守信人”,从乐于助人、甘于奉献的“行善者”,到专

注细节、精益求精的“工匠人”,体彩追梦人始终心怀大爱,用实际行动践行了体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,诠释了“公益体彩 乐善人生”的理念。

他们当中,有参与见证体彩事业从无到有的“元老”;有开拓“体彩+民族文化”的年轻创业先锋;有深耕专业领域,成绩突出的机构工作骨干;有坚守渠道建设一线,艰苦奋斗的网点管理人才;有诚信经营拾金不昧,积极参与社会志愿服务的基层销售人员;有打造“体彩+共产党员服务店”的党员代销者;有推动便利店与体彩跨界融合的合作伙伴代表……不同的岗位,相同的梦想,为爱前行,他们始

终孜孜不倦。

活动中,2020“体彩追梦人”代表——安徽体彩专管员寇军、2021“体彩追梦人”代表——河南体彩代销者谈政来到现场,与大家分享了他们在自己平凡的岗位上,用实际行动践行公益责任、大义担当的温暖故事,在公益善举的道路上,他们从未停止脚步。

颁奖环节中,运营公司技术中心部门经理霍乾和重庆体彩代销者秦熔、河北体彩代销者兰建祥、山东体彩代销者李超,以及青海体彩专管员杨俊,分别代表本届“求实创新”“公益善举”“爱岗敬业”“诚实守信”组体彩追梦人发表了感言。

重庆体彩代销者秦熔发言

重庆体彩代销者秦熔称自己为“追梦的土家幺妹”,她动情地分享道:“逐梦的意义,并不仅仅在于最终的结果,更在于追求的过程,在追梦的过程中,每一步跨越都是我人生的礼物。走过漫长的路,而今站在这里的我,亦将坚守初心,逐梦前行!”



青海体彩专管员杨俊发言

与体彩走过12年时光,在西北草原戈壁一路成长的青海体彩专管员杨俊表示:“看到体育彩票事业如今蓬勃发展,公益金为社会作出巨大贡献,我们深感骄傲和自豪。这一切的成就,是我们每一位尽职尽责的体彩人多年来团结一心、勤奋努力共同谱写的华章。”

自2019年起,为展示新时代体彩人的奋斗精神和事迹,国家体育总局体育彩票管理中心面向全国体彩从业者发起了“体彩追梦人”活动。该活动旨在通过讲述体彩人的故事,树立行业典范,激励全国体彩从业者。至今已连续举办五届,成为体育彩票的一项特色品牌活动。

此外,本次活动全程在新华网客户端、中国体育彩票视频号进行直播,在线观看人数超72万人,获得社会公众的广泛赞誉,观众们被体彩追梦人“不忘初心逐梦行,砥砺前行谱芳华”的精神风貌和感人事迹所感染,纷纷为他们点赞。



全体2023体彩追梦人合影

奋进三十载,携手共前行。今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划、加快推进体育强国建设的关键之年,也是中国体育彩票统一发行30年。通过不懈地探索与实践,中国体育彩票已筹集超过8000亿元彩票公益金,为社会公益事业持续助力。体彩人将继续秉承“公益体彩 乐善人生”的理念,朝着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标迈进。

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。作为国家公益彩票,体彩事业任重道远。在先进榜样的鼓舞和激励下,全国体彩人将以更加昂扬的斗志,更加豪迈的激情,在平凡中坚守信念,在奋斗中成就梦想,不断为中国体育彩票高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家,实现中华民族伟大复兴的中国梦,做出新的更大贡献。